
Інформування населення 

щодо проведених процедур закупівель товарів, робіт і послуг за  

І квартал 2015 року за кошти обласного, місцевих бюджетів; про хід реалізації 

розпорядження голови облдержадміністрації від 28.03.2014  

№ Р-174/0/3-14 “Про затвердження плану заходів щодо наповнення місцевих 

бюджетів, вишукання додаткових джерел надходжень до місцевих бюджетів, 

дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів у 2014 році” 

(зі змінами) 
 

Облдержадміністрацією проводиться робота з моніторингу державних закупівель за кошти 

обласного, місцевих бюджетів Дніпропетровської області. 

За час дії моніторингу (з березня 2014 року) департаментом економічного розвитку разом з 

Дніпропетровським регіональним агентством з питань державних закупівель було проведено 

попередній аналіз 1036 договорів, наданих як структурними підрозділами облдержадміністрації, 

так і міськвиконкомами та райдержадміністраціями, на загальну суму близько 1,7 млрд грн.  

З початку ж 2015 року вже було проведено аналіз 384 договорів на загальну суму майже 

500 млн грн. Із загальної кількості договорів лише 305 договорів (79,4%) відповідали всім вимогам 

законодавства. По 79 договорах (20,6%) на суму близько 70 млнгрн упереджено можливе 

порушення законодавства у разі їх укладення.  

Крім того, облдержадміністрацією було започатковано проведення оперативного 

моніторингу середніх цін (сільгоспвиробників, оптових, роздрібних) на основні продукти 

харчування та споживчі товари по Дніпропетровській області.   

Для інформування громадськості, представників бізнес-кіл на офіційному сайті 

облдержадміністрації регулярно розміщується актуальна інформація щодо процедур та договорів 

закупівлі товарів, робіт, послуг за державні кошти у Дніпропетровській області та оперативного 

моніторингу цін. 

Інформування населення 

про адміністративні послуги департаменту економічного розвитку 

облдержадміністрації та порядок їх надання через Центр надання адміністративних послуг 
Департамент економічного розвитку облдержадміністрації надає 5 видів адміністративних 

послуг: ліцензія на здійснення суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності експорту товарів; 

ліцензія на здійснення суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності імпорту товарів; разова 

(індивідуальна) ліцензія на здійснення суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності 

зовнішньоекономічних операцій; державна реєстрація (перереєстрація) іноземних інвестицій та її 

анулювання; державна реєстрація договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність за 

участю іноземного інвестора. 

Переліки документів, необхідних для отримання кожної із зазначених послуг, та 

особливості їх підготовки визначаються відповідними нормативно-правовими актами. 

Всі послуги надаються виключно через Центр надання адміністративних послуг 

Дніпропетровської міської ради ―Правобережний‖, що розташований за адресою: м. 

Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 75 (1-й поверх), контактний телефон: (056) 742 84 08 та 

―Лівобережний‖, що розташовано за адресою: м. Дніпропетровськ, просп. Імені Газети ―Правда‖, 

42 (5-й поверх) контактний телефон: (056) 742 24 67. 

Видача ліцензій на імпорт (експорт) товарів регулюється такими нормативно-правовими 

актами: Закон України ―Про зовнішньоекономічну діяльність‖ (зі змінами), постанова Кабінету 

Міністрів України від 14.01.2015 № 1 ―Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких 

підлягає ліцензуванню, та квот на 2015 рік‖ та наказ Міністерства економіки України від 

14.09.2007 № 302 ―Про затвердження нормативно-правових актів щодо ліцензування імпорту 

товарів та внесення змін до Порядку розгляду заявок на видачу ліцензій у сфері нетарифного 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Міністерстві економіки України‖. 

Термін видачі ліцензій складає від 10 робочих до 30 календарних днів у залежності від 

форми ліцензування. 

Разова (індивідуальна) ліцензія регулюється такими нормативно-правовими актами: Закон 

України ―Про зовнішньоекономічну діяльність‖ (зі змінами), наказ Міністерства економіки 
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України від 17.04.2000 № 47 ―Про затвердження положення про порядок видачі разових 

(індивідуальних) ліцензій‖. 

Термін видачі разової (індивідуальної) ліцензії складає 15 робочих днів. 

Державна реєстрація (перереєстрація) іноземних інвестицій та її анулювання регулюється 

такими нормативно-правовими актами: Закон України від 19.03.1996 № 93/96-ВР ―Про режим 

іноземного інвестування‖ та постанова Кабінету Міністрів України від 06.03.2013 № 139 ―Про 

затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації) іноземних інвестицій та її 

анулювання‖. 

Строк реєстрації (перереєстрації) іноземних інвестицій та її анулювання складає 7 днів. 

Державна реєстрація договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність за участю 

іноземного інвестора регулюється такими нормативно-правовими актами: постанова Кабінету 

Міністрів України від 30.01.1997 №112 ―Про затвердження Положення про порядок державної 

реєстрації договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного 

інвестора‖ (зі змінами та доповненнями) та наказ Міністерства зовнішніх економічних зв’язків і 

торгівлі України від 20.02.1997 № 125 ―Про заходи Міністерства зовнішніх економічних зв'язків і 

торгівлі України щодо забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 

30.01.1997 № 112‖. 

Строк реєстрації складає 20 робочих днів. 

У 2014 році департаментом економічного розвитку було надано 286 адміністративних 

послуг (71 ліцензія на імпорт товарів, 192 разові (індивідуальні) ліцензії, 22 інформаційних 

повідомлення щодо реєстрацій іноземних інвестицій та 1 договір (контракт) про спільну 

інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора). 

З початку 2015 року – 5 адміністративних послуг (2 разові (індивідуальні) ліцензії та 3 

інформаційних повідомлення щодо реєстрації іноземних інвестицій). 

 

Історія православного свята 
 

З усіх великих свят нашого церковного року найбільш давній, урочистий і радісний – це 

Великдень. Офіційна назва цього християнського свята є Воскресіння Господа нашого Ісуса 

Христа, а також Пасха та Неділя Воскресіння Господнього. 

Світле Христове Воскресіння, Великдень – найважливіше християнське свято, котре 

виказує радість з приводу перемоги Божого Сина над Смертю та вічним Забуттям. Інші назви 

свята – Пасха, Паска, Світле Воскресіння, Христов день. Великдень, що означає Великий День, бо 

він великий своєю подією, своїм значенням і своєю радістю. Слово ―пасха‖ походить з 

єврейського ―песах‖, що значить ―перехід‖. Слово ―пасха‖ у євреїв означало також ягня, якого 

заколювали на Пасху, а потім і сам день свята на згадку про визволення з Єгипту дістав назву 

Пасхи. Пасха, Воскресіння Христове, Великдень – найбільше християнське свято. Саме в цьому 

святі полягає основний зміст православної віри – адже сам Господь явився людиною, помер за все 

людство та воскреснувши позбавив світ від влади смерті та гріха. 

Дату святкування Великодня врегулював Перший Вселенський Собор у Нікеї 325 року. 

Дата Великодня має випадати на першу неділю після першого весняного повного місяця, яка 

наступає після весняного рівнодення. Зазвичай Великдень відзначають не раніше 4 квітня та не 

пізніше 8 травня.  

У великодніх звичаях поєднуються три культи – культ роду, культ весняного сонця і культ 

Христа, який приніс людству ідею Воскресіння – ідею духовного й фізичного відродження. У 

Воскресінні вбачають підтвердження життя після смерті, що і є головним змістом святкування.  

Український Великдень – це історичне поєднання язичницьких і християнських традицій. 

Великдень відзначали тисячі років тому як перемогу Світла над Темінню, Дня над Ніччю, Весни 

над Зимою. А Воскресіння Христа почали святкувати з 988 року, після хрещення Київської Русі. 

Обидва свята збігалися у часі (весна, рівнодення) і стосувалися відродження життя і надій. З 

роками чужорідне свято стало частиною місцевої культури, замінивши місцеві звичаї та 

адаптувавши місцеві обряди й атрибутику. 

Божественній славі Сина Божого та величі світлого Великодня відповідає особлива 

урочистість, із якою проводиться богослужіння як у перший день Великодня, так і протягом 

усього Великоднього тижня. 

http://uk.wikipedia.org/wiki/Перший_Нікейський_собор
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Отже, що нам розповідають церковні перекази? Коли Ісус Христос подорослішав, він у 

супроводі дванадцятьох учнів пішов із дому подорожувати Єрусалимом. Три роки присвятив він 

мандрам, проповідуючи любов до ближнього та праведне життя, зцілюючи тяжко хворих людей. 

Знайшлися злі й заздрі до чужої слави люди й звели на Христа наклеп, начебто він підбурює 

простих людей проти існуючої влади. Отже, жерці Єрусалима підкупили за тридцять срібних 

одного з Ісусових учнів – Іуду, щоб той зрадив свого вчителя й передав до рук ―правосуддя‖. Рада 

єрусалимських жерців засудила Сина Божого до страти, римський намісник Понтій Пілат 

затвердив смертний вирок. Ісуса Христа було розіп’ято на горі Голгофа поблизу Єрусалима разом 

із двома розбійниками. 

Один з учнів Христа, Йосип, був дуже багатою та поважною людиною, а тому зміг 

випросити в Понтія Пілата тіло вчителя й поховав його у власному саду, точніше, у камінній 

печері, що знаходилася в його саду. На третій день після власної смерті Ісус Христос воскрес. 

Воскресіння супроводжувалося великим землетрусом – янгол небесний відвалив камінь від дверей 

гробу Господнього. На світанку жінки-мироносиці Марія Магдалина, Діва Марія, мати Якова та 

Соломія прийшли до гробу з пахучими оліями, аби за звичаєм намастити ними тіло Ісуса, але 

побачили відвалений камінь і порожню труну. Тоді схвильованим жінкам з’явився янгол і 

сповістив про Воскресіння Господнє. Протягом сорока днів після свого чудесного воскресіння 

являвся він спочатку Марії Магдалині, а потім своїм учням, проповідуючи Царство Боже. Отже, 

Учні Христові стали апостолами й понесли людям слово свого вчителя. 

Після свого воскресіння Ісус Христос перебував на землі ще протягом сорока днів. У цей 

період він з’являвся святим апостолам і навчав їх Божественної мудрості. Тому Великодні свята й 

тривають протягом сорока днів. 

Сьогодні свято Великодня в Україні символізує також загальне відродження та оновлення 

світу. Збереглося багато звичаїв та обрядів, котрі здійснюються й досі, проте не мають прямого 

зв’язку з християнством. 
 

Пасхальні традиції 
 

Празник Христового Воскресіння багатий не тільки на величні богослужіння, має статичні 

співи і глибоко символічні обряди, але він багатий також на прегарні церковно-обрядові й народні 

звичаї. Деякі з тих звичаїв — це вплив християнського культу, інші походять ще з 

передхристиянських часів, коли наш народ у той самий час відзначав свято привітання весни й 

весняного сонця. Християнська релігія багато з тих прадавніх народних звичаїв освятила, надала 

їм християнського значення і символіки та визнала своїми. До Великодня віруючі готуються 

впродовж семи тижнів Великого Посту – одного з найсуворіших постів – саме стільки часу провів 

Ісус Христос у пустелі. Уважається, що у ці дні душа віруючого має співчувати стражданням 

Господа, котрі пережив Ісус Христос у людській подобі в останні дні. Ці сім тижнів називаються 

―седмицями‖ (тижнями). Останній тиждень перед Великоднем називається Страсна Седмиця 

(Страсний тиждень). Страсна Седмиця – друга і найбільш насичена унікальними богослужіннями 

частина Великого посту. Починаючись із Лазаревої суботи, вона веде віруючих до переживання 

великоднього тридення.  

Великий піст триває за наступними канонами: 

За першим тижнем Великого посту передбачали погоду на літній період: яка погода в 

понеділок – такий врожай на яровину; у вівторок завбачували початок процесу посіву; за середою 

– копання; за четвергом – сінокос; за п’ятницею – жнива; за суботою – брання конопель. 

Четвертий тиждень Великого посту – середопістя, а середа – середохресна, бо в середу на 

цьому тижні відзначають Свято Хреста; Неділя – хрестопоклонна. 

П’ятий тиждень посту називається Похвальний, в суботу цього тижня – свято Похвали 

Пресвятої Богородиці. 

Шоста субота – Вербна, або Лазарева. У Вербну неділю святять вербу. 

Неділя за тиждень перед Великоднем називається ―Вербною‖ або ―квітною‖. 

Останній тиждень перед Великоднем називають білим, або чистим. На цьому тижні віруючі 

люди дотримуються посту так само суворо, як і у перший тиждень.  

Найважливішим днем тижня є четвер, який називається чистим, світлим, великим, страсним, 

або живним. Чистий четвер – це свято весняного очищення. Великий четвер – день, коли Ісус 
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разом зі своїми учнями під час Таємної Вечері розділив останню трапезу. Цей день іще називають 

Чистий Четвер, і всі православні по можливості намагаються причаститися. Увечері в церкві 

читають 12 Євангелій, де розповідається історія Христових Страждань. В четвер, як правило, 

випікали Паски iз пшеничного борошна на яєчних жовтках i кожна господиня дотримувалась всiх 

усталених звичаїв: пiч розпалювала полiнами, якi вiдкладала кожного четверга Великого Посту, 

пiдпалювала їх галузками освяченої верби, саджаючи паски, промовляли спецiальну молитву. 

Куштувати їх до освячення суворо заборонено – гріх. 

У Страсну п’ятницю віруючі люди нічого не їдять до виносу плащаниці. У церкві, з вівтаря 

на середину церкви виносять плащаницю, – шматок тканини, в яку було загорнуте тіло Христа 

після зняття з хреста, та на котрій зображено його у труні. У цей скорботний день приписується 

нічого не їсти.  

У Великодню суботу роблять крашанки, або писанки. Зранку відбувається особлива служба, 

яка з’єднана з Пасхальною Вечірнею. 

У ніч Воскресіння Христа проводиться святкове богослужіння (Великодня Заутреня і 

Божественна Літургія), святяться паски, яйця та інші страви. Таким чином церква благословляє 

віруючих після тривалого посту знову вживати ―скоромне‖, себто їсти непісні страви. Багатий 

великодній стіл – символ небесної радості і символ вечері Господньої. 

Христове Воскресіння відбулося дуже рано в неділю третього дня після Його смерті. З того 

часу в Церкві існує дуже давній звичай, який нагадує, що пасхальний піст закінчується в суботу 

вночі, а воскресні торжества починаються опівночі, невдовзі після неї, або на світанку. Великодня 

Служба Божа триває всю ніч. Пасхальні торжества починаються обходом довкола церкви під 

супровід дзвонів. Цей обхід є символом ходу жінок-мироносиць вранці у неділю до Господнього 

гробу. Після обходу, перед зачиненими дверима церкви, наче перед запечатаним Божим гробом, 

починається воскресна утреня. Її найурочистіший момент настає опівночі, коли священик 

сповіщає ―Христос воскрес‖, а всі присутні відповідають ―Воістину воскрес‖.  

Діти і старі, які залишалися вдома, спати у цей час не лягали. У хаті світло не гасили, воно 

горіло всю ніч, щоб його було видно ангелам, які літають над оселями.  

Після церковної служби люди розходяться по домівках і починають ―розговлятися‖. 

Український звичай Великоднього сніданку символізує собою багатство Небесного столу в Домі 

Отця. Розговляються, насамперед, освяченим яйцем. Великодній сніданок розпочинається 

молитвою. Перше пасхальне яйце з’їдали всією сім’єю. Батько родини бере свячене яйце – символ 

нового життя в Христі, і ділить його на стільки частин, скільки присутніх за столом (залишаючи 

окремо на тарілці і для померлих з родини), зі словами благословення роздає яєчко. Після 

свяченого яйця всі їдять паску й усе, що приготували на свято. Окрім паски та яєць (крашанок та 

писанок), серед освяченого може бути смаженина, ковбаса, риба, сир, часник, полин, хрін, сіль та 

вино, баранчик – символ Ісуса Христа, ягнятка Божого. Звичай ділитися один з одним пасхальної 

їжею отримав у східних слов’ян широке поширення; зокрема, в перший день Великодня священик 

і причт, а також домочадці ―молили паску‖, тобто обмінювалися шматочками паски або їли його 

спільно, розрізавши на дрібні частини.  

Великодній стіл відрізнявся святковою пишністю, був смачним, рясним і дуже красивим. У 

заможних господарів подавали 48 різних страв по числу днів минулого посту.  

Великодній хліб (паска) і фарбовані яйця – це символи українського Великодня, які 

обов’язково мають бути цього дня на столі.  

Паска випікається з дріжджового тіста у формі циліндра. Окрім пасок пекли також баби, 

млинці, дрібні вироби з кращого пшеничного борошна із зображенням хрестиків, баранчиків, 

півників, курочок, голубків, жайворонків, а також медові пряники. Великодні пряники 

відрізнялися від звичайних тим, що мали силуети баранчика, зайчика, півника, голубка, 

жайворонка і яйця. Паски прикрашали саморобними квітами. Виготовлення квітів для свята, як і 

розписування яєць, колись було захоплюючим заняттям. Діти і дорослі вирізали квіти з яскравого 

кольорового паперу, ними ж прикрашали стіл, ікони, будинок. У будинках запалювали всі свічки, 

лампади, люстри і світильники. 

Крашанка – це зварене розфарбоване яйце. Цього дня українські діти грають в улюблену 

гру: розбивання великодніх яєць. Якщо ви вдарите по яйцю когось іншого, і ваше яйце не 

розіб’ється, то ви – переможець. 
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Великодні яйця (крашанки і писанки) – це давній дохристиянський елемент, який відіграє 

важливу роль в великодніх ритуалах. Цього дня їх дарували або обмінювали. У нас фарбовані яйця 

розділяють на крашанки, крапанки, мальованки, дряпанки (шкрябанки) та писанки. Крашанка – 

яйце пофарбоване в один колір (червоний, жовтий синій, зелений, золотавий…) Крапанка – на  

поверхню яйця наносять крапочки воску (капають), а після того занурують його у фарбу. Коли 

поверхня яйця висохне, знову капають воском і занурюють яйце у темнішу фарбу. Мальованка – 

яйце, розмальоване гуашшю, акварельними або навіть масляними фарбами з допомогою пензлика. 

Дряпанка (шкрябанка) – на поверхні яйця, пофарбованого в темний колір, голкою або іншим 

гострим предметом видряпується візерунок, орнамент. Писанка – яйце, поверхня якого покрита 

різнокольоровим розписом, з допомогою воску та барвників. 

Загалом Великдень – родинне свято, а тому в гості майже не ходили. Лише молодь 

збиралася в центрі села, дівчата водили хороводи, а підлітки, набравши крашанок, грали в 

―навбит‖.  

На Великдень всі мають веселитися, бо хто буде сумувати в цей день, сумуватиме і весь рік. 

На Великдень треба зробити 7 добрих справ або подарувати 7 подарунків. Не можна брати і 

давати у борг. На Великдень, як зустрінеш якого чоловіка, хоч і незнайомого, поклонись та 

привітайся. Цього дня потрібно вітатися навіть з ворогами. Весь Світлий тиждень тривало свято, 

стіл залишався накритим, запрошували до столу, пригощали, особливо тих, хто не міг або не мав 

такої можливості, шанували жебраків, убогих, хворих. 

Існує народне повір’я про те, що після Великодня остаточно теплішає, тому чим раніше 

свято, тим швидше настає весна. Серед застережень:  

Коли на Великдень ясно світить сонце, то через три дні падатиме дощ.  

Коли на Великдень дощ або хмарно, буде врожай.  

Коли на Великдень спить господар, то виляже пшениця, а якщо господиня – льон. 

В Україні Великодній день вважається святковим неробочим днем (ст. 73 Кодексу законів 

про працю України). 

 

Про стан надання медичної допомоги постраждалим внаслідок аварії на 

Чорнобильській АЕС по Дніпропетровській області 
  

Навіть через 28 років аварія на Чорнобильській АЕС залишається загальнонаціональною 

екологічною катастрофою, безпрецедентною за дією радіаційного фактору на населення, за 

обсягом екологічної шкоди, заподіяної Україні, за впливом на здоров’я. Для забезпечення надання 

медичної допомоги постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи у Дніпропетровській 

області за останні роки була проведена реорганізація медичного спостереження за цією категорією 

громадян, визначено сімейних лікарів, які відповідають за  медичне  обслуговування 

чорнобильців.  

 Щорічно в центрах первинної медико-санітарної допомоги області проводяться комплексні 

профілактичні огляди постраждалих, ― Дні здоров`я‖ для ліквідаторів аварії, відвідування вдома 

немобільних інвалідів. Протягом року до сільських районів виїжджають діагностичні бригади з 

обласних лікувальних закладів. Сумісно з громадською організацією ―Союз Чорнобиль України‖  

вирішуються питання медикаментозного забезпечення, соціального захисту чорнобильців.  За 

даними реєстру під медичним наглядом ЛПЗ області знаходиться 17072 потерпілих внаслідок 

аварії на ЧАЕС, з них дорослих - 14655 чол.,  дітей  та підлітків – 2417 чол., інвалідів - 2301 чол.   

Завдяки щомісячному моніторингу і заходам, які були проведені протягом року, відсоток 

постраждалих, яких охоплено цільовою диспансеризацією у 2014 році збільшився до 97,3%. 

У динаміці за результатами диспансеризації кількість визнаних здоровими щорічно 

зменшується. Частка таких людей серед ліквідаторів становить лише 1,4% . Всім хворим за 

медичними показниками були проведені оздоровчі заходи. У спеціалізованих  відділеннях 

отримали стаціонарне лікування 2388 чорнобильців, більше половини з яких – в обласній 

клінічній лікарні ім. Мечникова, яка  постановою Кабінету Міністрів України визначена головним 

спеціалізованим закладом області для надання медичної допомоги постраждалому населенню. 

Додаткове фінансування з обласного бюджету: 35 грн на 1 ліжко-день на медикаменти та 30 грн – на 

харчування, надає можливість покращити якість  стаціонарного лікування чорнобильців. 
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Санаторно-курортне оздоровлення отримали 955 дорослих і 170 дітей за рахунок коштів 

державного та місцевого бюджетів. 

У структурі захворюваності постраждалого дорослого населення рангові місця посідають 

хвороби системи органів дихання, серцево-судинні захворювання, хвороби органів травлення. 

Зросла захворюваність злоякісними новоутвореннями, цей показник перевищує середній по 

Україні та у населення області.  

У 2014 році пільгові рецепти отримали 2945 хворих на суму 670,54 тис. грн. У минулому році 

проведено  пільгове зубопротезування 215 постраждалим в обласній клінічній лікарні ім. 

Мечникова та стоматологічній поліклініці №7 м. Кривого Рогу на суму 215,1 тис. грн, що на рівні 

минулого року.  

У межах бюджетної програми ―Комплексне медико-санітарне забезпечення та лікування 

онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних медичних технологій громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи‖ було закуплено медикаменти на суму 304,66 

тис. грн для  лікування онкологічних та гематологічних хворих, інвалідність яких пов`язана з 

наслідками аварії на ЧАЕС. Ліки отримали гематологічні відділення Дніпропетровська та Кривого 

Рогу, обласний онкологічний диспансер, КЗ ―Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. 

Мечникова. 
 


